
Hírlevelünk első számának írásai között – rövidhírként – az EKE honlapján 
már többel is találkozhattunk. A következő hasábokon mégis örömmel tájé-
koztatunk bővebben arról, hogy milyen nagyszerű állományvédelmi felada­
tok valósulhattak meg az öt éves Gerő Éva Alap támogatásából, a szemlé-
letről, amely szerint a közfoglalkoztatás során könyvtáraink „kapaszkodót” 
jelenthetnek az abban résztvevők számára. Decemberi számunk rövidhírei 
között az EKK honlapjáról és a 2020. év Minősített Könyvtár cím és Könyvtári 
Minőségi Díj pályázat nyerteseiről tudósítottunk, most olvashatunk a vir-
tuális térben, januárban megvalósult nyertesek konferenciájáról és az EKK 
honlapjának egyik, szegedi szerkesztője is megszólal: bemutatja az oldalak-
kal kapcsolatos koncepciójukat, több felsőoktatási könyvtár munkatársának 
közös munkáját. Könyvtár-Tudomány rovatunk új: a hírek, beszámolók mel-
lett várjuk a tanulmányokat a könyvtárainkban zajló, vagy a tudományterü-
letünkhöz kapcsolódó tudás-ismeret megosztó írásokat. Azt reméljük, hogy 
ezáltal tájékozódhatunk és mélyebben megismerhetünk olyan könyvtári fel-
adatokat, amelyek talán nem kapcsolódnak mindannyiunk napi munkájához, 
de tágabb körben megoldásuk a könyvtáros (egyházi)kollégák kezében van. 
S ha kíváncsiak arra, hogy 60 évvel ezelőtt milyen ismérvei voltak az ideális 
könyvtárosnak, lapozzanak az 51. oldalra!                                         Török Beáta

A kiadvány változatlan formában és tartalommal szabadon terjeszthető, fel­
használható, nyomtatható, sokszorosítható és korlátozás nélkül közzétehető!
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Szerkesztői megjegyzés: Az EKE Hírlevélben az eddig kényszerűen tördelt linkek helyett 
számozott utalót „ 1 ” helyeztünk el a hivatkozásoknál, amelyre – a képekhez hasonlóan – rá­
kattintva elérhetővé válik az adott weboldal. Gondoltunk azokra is, akik nyomtatva szeretnék 
olvasni a Hírlevelet, ezért a folyóirat végén összeállítottunk egy webográfiát, ez tartalmazza a teljes 
internetes hivatkozások listáját.

https://www.eke.hu/hirlevelek

